

关于督查长治市严厉打击非法违法开采矿产资源的公告

根据省严厉打击非法违法开采矿产资源领导小组部署,2022年1月5日至3月25日期间,省专项行动第...
督查组持续对长治市进行督查。督查重点是长治市及所属各县(区)严厉打击非法违法开采矿产资源专项行动落实情况。

专项行动整治重点包括:

- 一、无证开采、无证勘查,以探代采、擅自改变开采方式、不按批准矿种、超出批准矿区范围等非法违法开采矿产资源的行为。
- 二、未取得采矿许可证,擅自以各类工程建设名义非法开采浅层煤、浅层矿等行为。
- 三、利用洗煤厂、焦化厂、村民住宅院落等场所作为掩护,秘密进行非法盗采矿产资源的行为。
- 四、历史上非法开采矿产资源的易发区、频发区、存在露头煤的偏远偏僻地区、各个时期的关闭矿井、废弃矿井等区域盗采矿产资源行为。

五、非法买卖、运输、储存民用爆炸物品及利用民用爆炸物品非法开采矿产资源的违法行为。

六、“沙霸”“矿霸”等非法开采矿产资源的违法犯罪行为和涉黑涉恶违法犯罪。

督查组主要受理上述非法违法开采矿产资源问题线索,以及非法违法开采矿产资源问题涉及的“沙霸”“矿霸”等涉黑涉恶线索、非法违法采矿背后的“保护伞”及监管人员失职渎职等问题的举报。其他不属于督查工作范围的信访问题请向有关部门举报。

省第四督查组联系方式:

手机:18734106851(受理时间 8:00—22:00)

电子邮箱:18734106851@139.com

同时,欢迎广大干部群众对督查组进行监督,提出意见建议。

省第四督查组
2022年1月19日

长子县环境保护委员会 关于在全县范围内禁止燃放烟花爆竹的公告

为改善我县大气环境质量,保障公共安全和人民群众人身、财产安全,防止噪声和大气污染,根据《中华人民共和国大气污染防治法》、《中华人民共和国治安管理处罚法》、《烟花爆竹安全管理条例》和山西省人民政府《关于禁止生产、经营、储存、运输和燃放烟花爆竹的公告》等有关规定,现将在全县范围内禁止燃放烟花爆竹有关事项公告如下:

一、禁止燃放烟花爆竹区域:长子县城全境(以下简称“禁放区”),任何单位和个人不得在禁放区内生产、经营、储存、运输及燃放烟花爆竹。

二、禁放区内党政机关、团体、企事业单位、学校和其他社会组织,要广泛开展禁止

燃放烟花爆竹的宣传、教育活动,党政干部要率先垂范,配合做好禁放工作,并及时劝阻、制止、举报违反禁放规定的行为。

三、禁放区内居民委员会、村民委员会、住宅小区业主委员会研究制定本区域内禁止燃放烟花爆竹公约,并负责监督实施。居民、村民和业主应当自觉遵守禁放公约。

四、两节期间是违反禁放规定的高发期,县公安、应急、环保等相关职能部门要加大对燃放烟花爆竹行为进行严厉查处。

五、全体公民对违反禁放的行为,有义务劝阻并向公安部门举报,举报电话:110。特此通告

长子县环境保护委员会
2022年1月19日

山西潞仙药业有限公司迁建项目环境影响报告书 环境影响评价公众参与第二次信息公示

山西潞仙药业有限公司已委托山西中环瑞德环境工程技术有限公司对“山西潞仙药业有限公司迁建项目”进行环境影响评价工作。目前,环评单位已编制完成《山西潞仙药业有限公司迁建项目环境影响报告书(征求意见稿)》,根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令 第4号)的相关规定,将有关事项予以公开,向公众征求与该项目环境影响有关的意见。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

- (1) 环境影响报告书征求意见稿: <http://pan.baidu.com/s/1YHPssw5U0v06luSC-mX89A?pwd=49vi> 提取码:49vi
- (2) 查阅纸质报告书的方式和途径:公众可前往我公司(山西潞仙药业有限公司)查阅纸质报告书,地址:长子县丹朱镇西上坊村,联系人:马志强,联系方式:0355-8166688

二、征求公众意见的范围

本次征求意见的公众范围为可能受建设项目影响单位

内的居民、企事业单位或者其他组织。

三、公众意见表的网络链接

公众意见表: http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk1/xxgk01/201810/20181024_665329.html

四、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、电子邮件或其他方式将填写的公众意见表提交我单位,提出对本项目环境影响和环境保护措施有关的建议和意见。提交意见时,请按照意见表内容提供有效的联系方式,以便进行及时有效的沟通和反馈。

信函地址:长子县丹朱镇西上坊村 邮编:046600

电子邮箱:406885971@qq.com

五、公众提出意见的起止时间

个人或单位可以在本公告发布之日起10个工作日内向建设单位提交公众意见表。

山西潞仙药业有限公司
2022年1月24日

长子县疫情防控办公室 关于来长返长人员提前做好疫情排查 信息报备登记的通告

当前全国多地出现疫情,现春节临近,人流、物流频繁,疫情防控形势更加严峻复杂。为保证您和您家人的身体健康和生命安全,一是外省来长返长人员必须携带48小时核酸检测阴性证明,并在第一落点24小时内再进行一次核酸检测;二是在来长返长前主动扫描下方二维码进行登记,认真如实填写相关信息,提前进行报备,同时向居住地所在村(社区)报备;三是请来长返长人员严格遵守我县疫情防控规定,欢迎群众对违反规定人员进行举报,举报电话 0355-8322339。



入(返)长子县人员预约
申报登记
2022年1月24日

长治市新冠肺炎疫情防控指挥部 关于调整新冠肺炎疫情防控措施的通告

[2022]第3号

春节将至,人员流动频繁,为科学精准做好我市新冠肺炎疫情防控工作,统筹好疫情防控和人民群众生产生活,确保广大居民度过一个健康平安祥和春节,现将新冠肺炎疫情防控措施调整如下:

一、严格入(返)长人员管理

14天内有中高风险地区旅居史的人(返)长人员一律实施“14+5”集中隔离医学观察,分别于第1、7、10、14天进行1次核酸检测。

14天内有中高风险地区所在县(市、区)旅居史的人(返)长人员一律实施“14+5”居家隔离医学观察,分别于第1、4、7、10、14天进行1次核酸检测。不具备居家隔离医学观察条件的,实施集中隔离医学观察。

其他省外低风险地区人员(返)长时须持48小时内核酸检测阴性证明,在24小时内向属地社区(村)和单位主动报告,纳入属地社区(村)管理。尤其以下人员,即:国际交通运输工具从业人员、口岸直接接触进口货物从业人员、口岸检疫和边防检查人员、冷链食品从业人员、隔离场所工作人员、新冠肺炎定点医院机构医务人员、普通医疗机构发热门诊和急诊等科室医务人员,以及有北京市丰台区、房山区、海淀区、朝阳区、大兴区、经开区等6个旅居史的人(返)长人员要立即主动向所在社区(村)报告,并如实登记,配合属地落实相关防控措施,做好自我健康监测,出现发热、干咳、乏力等不适症状时,及时到就近发热门诊就医,就医途中不得乘坐公共交通工具。

省内人员加强个人防护,无需提供核酸检测阴性证明。

二、严格人员出省管理

春节假期期间,坚持非必要不离市、不出省,尤其不前往中高风险地区 and 病例轨迹关联地。如确需跨省出行,返长后,应立即进行一次核酸检测,并做好14天自我健康监测。

三、严格聚集性活动举办

按照“非必要不举办、谁举办谁负责、谁提供场地谁负责”的原则,未经报批,不得举办庙会、文艺演出、展销促销、聚餐汇演、农村集市等易造成人员聚集的活动;提倡“喜事缓办、丧事简办、宴会不办”。确需举办的聚集性活动,规模应控制在50人以下并制定防控方案,报属地疫情防控办批准,举办主体要逐一核实参加人员基本信息并严格执行防控措施。

四、严格公共场所疫情防控

全市各景区景点、商场超市、农贸市场、餐饮企业、文化休闲、娱乐健身等各类公共场所严格落实通风消毒、测温验码、限量错峰、戴口罩、一米线等常态化防控措施。除棋牌室暂停开放外,文化休闲、娱乐健身等场所,接待量不得超过最大接待量的50%;其他重点场所不得超过最大接待量的75%。一经发现上述场所常态化防控措施落实不到位的,给予停业整顿。

五、严格诊所、药店疫情防控

全市诊所、药店对“一退两抗”药品进行登记销售时,必须对购药人员进行测温、验码,核对身份信息,询问近期旅居史。对体温正常、健康码显示绿色,且行程码显示14天内未出入中高风险地区的人员方可予以登记销售。个体诊所不得接诊具有发热、干

咳、乏力、嗅觉味觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等新冠肺炎可疑症状的患者,如遇此类患者,要按规范引导其到就近的发热门诊就诊,同时将相关信息报送属地疫情防控办。

六、严格交通场站、交通卡口排查管控

交通场站(机场、火车站、长途汽车站)和交通卡口对所有省外入(返)长人员进行测温、验码并查验48小时以内的核酸检测阴性证明。对14日内有中高风险地区旅居史的人(返)长人员进行信息登记后,推送至属地疫情防控办实行闭环管理。对14日内有中高风险地区所在县(市、区)旅居史的人(返)长人员,行程码带“*”的人(返)长人员,对照国内中高风险地区名单进行甄别,核实其旅居史信息并由本人签署真实性承诺书后,推送至属地疫情防控办按相应的管控措施进行管理。

七、严格“个人家庭”防控责任落实

从自身做起、从家庭做起,戴口罩、勤洗手、常通风。主动完成疫苗接种,积极配合属地疫情防控工作。

八、严格责任追究

严格遵守疫情防控规定是阻断新冠肺炎疫情传播的重要举措,是广大居民应尽的义务。对不如实报告个人行程、未按规定执行疫情防控措施行为的,将依照有关规定严肃追究责任。

本通告自即日起施行,前期发布的防控措施与本通告不一致的,以本通告为准。

长治市新冠肺炎疫情防控指挥部
2022年1月24日

生活中
的防疫小常识

- 一、处理食物时注意生熟分开
近期,冷链食品及其外包装频频检出新冠病毒核酸阳性,因此在处理生鲜或冷冻食物时要特别注意生熟分开,防止交叉污染。
- 二、排队等候时保持一米距离
新冠病毒可通过近距离飞沫喷溅传播,排队等候时人员容易聚集,应注意保持1米以上距离。
- 三、清洁时别忘手机等小物件
新冠病毒可通过接触传播,手机、鼠标、键盘等高频接触的小物件尤其要注意清洁,定期消毒。
- 四、使用公厕期间全程佩戴口罩
公共厕所容易藏污纳垢,加上人员流动较大,若消毒不及时,环境中容易残留病毒。进入公共厕所时应先戴好口罩。
- 五、在电梯、电影院等密闭场所时注意个人防护
在狭小的空间,人与人之间距离小,环境密闭,空气不流通,更利于新冠病毒传播。
- 六、戴口罩时要正确佩戴
口罩是预防新冠病毒的重要防线,正确佩戴口罩除了能预防新冠肺炎,还能预防流感等其他呼吸道疾病。
- 七、上班途中需谨慎
正确佩戴一次性医用口罩。尽量不乘坐公共交通工具,建议步行、骑行或乘坐私家车、班车上班。如必须乘坐公共交通工具时务必全程佩戴口罩,途中尽量避免用手触摸车上物品。
- 八、入楼工作
进入办公楼前自觉接受体温检测,体温正常可入楼工作,并到卫生间洗手;若体温超过37.2℃,请勿入楼工作,并回家观察休息,必要时到医院就诊。